
 �Encercla la incògnita de cada problema a sota de les fotografies:

�A: He caminat quinze minuts des de la zona d’aparcament 
fins al refugi Lluís Estasen i, després, he estat una hora i 
mitja per pujar des del refugi fins al coll del Verdet i mitja hora 
més per arribar al cim del Pedraforca. Quanta estona he trigat 
en total per pujar aquesta muntanya?

�B: Al Catllaràs hi ha una població de 32 cérvols però 12 
estan malalts. Quants cérvols sans hi queden?

Quina és la incògnita?
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Matemàtiques 2

Nom de la muntanya

Alçada de la muntanya

Temps per pujar la muntanya

Temps per arribar al refugi

Nombre de cérvols malalts

Situació del Catllaràs

Nombre de cérvols totals

Nombre de cérvols sans

A B



 �Ara, encercla la solució correcta de cada problema:

 �Per acabar, completa les operacions que has fet per trobar 
els resultats:

�A  15 minuts = 1 quart d’hora  + 1 hora i mitja + 
 = 2 hores i quart

�B  32  _  =  cérvols

Quina és la incògnita?
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Matemàtiques 2

Dues hores i mitja

Tres hores

Dues hores i quart

Dues hores

44 cérvols

20 cérvols

32 cérvols

12 cérvols

A B


